



姜堰权威资讯 尽在《江苏姜堰》

让见义勇为融入日常

——记市“见义勇为好市民群体”泰姜保安公司赵峰、周华国、姜华、熊伟

本报记者 周莉 通讯员 沐爱明



日前,在泰州市第九届见义勇为宣传日暨见义勇为好市民奖励活动中,泰姜保安公司员工赵峰、周华国、姜华、熊伟因勇救落水老人被表彰为市“见义勇为好市民群体”。

“当时我们碰上了,脑子里想的就是赶紧救人,没有其他念头。”泰姜保安公司人防部二中队中队长赵峰告诉记者。去年4月27日上午,他们在前往姜庄执勤点途中,发现三水大桥上聚集很多人。“有人落水了!”没有丝毫犹豫,不顾坡陡水深的危险,他们其中两人在护栏内、两人在护栏外以接力的方式救人。当日比较寒冷,穿着棉衣的老人衣服被水浸透了,四人费力地将老人救上了岸。“当时老人已经昏迷,口腔有出血。”泰姜保安公司人防部五中队二班班组长周华国介绍说,他们利用公司培训时学过的急救知识对老人作心肺复苏处理,直至120救护车到来后才默默

离开。四人衣服都潮湿了,来不及换就赶往执勤岗位,一直工作到下午硬把衣服焐干了。当年6月,他们四人获评区“见义勇为先进群体”。

“我们一个小小的举动救了老人一条生命,值了。”泰姜保安公司人防部一中队五班班组长熊伟、泰姜保安公司人防部保安员姜华这样说。其实,对赵峰、周华国、姜华、熊伟来说,帮助他人、见义勇为是平凡小事,更是职责所在。今年春节期间,在人民公园灯会上,周华国维护秩序时捡到一部手机,在现场等了几个小时,直到失主赶来领回手机才回去;熊伟在校园护学岗上,一次放学时,发现一名学生家长晕倒在地,便和同事将这位家长扶到传达室休息;姜华在道路执勤中及时应对突发火情,成功化解险情;党员赵峰始终坚持“跟我一起上”的理念,在文明城市创建迎检期间,利用休息时间帮助身体欠佳的同志

执勤,查纠违规行为60多次;台风汛期之际及时排除围挡刮倒、窨井破损11处。

一位英雄就是一盏明灯,一名典型就是一面旗帜。近年来,泰姜公司将社会主义核心价值观融入日常教育工作,积极开展凝心、匠心、强心、同心、暖心、正心“六心工程”泰姜品牌建设,大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的雷锋精神,涌现一大批见义勇为优秀典范。赵峰、周华国、姜华、熊伟用实际行动传递社会正能量,展现泰姜人的责任担当。该公司综合部主任陈萍告诉记者,公司一直秉持“想在前、做在前”的理念,注重员工思想教育,积极开展急救、心理知识等培训活动,以传帮带形式,让员工掌握更多的技能和知识,以便更好地为客户服务、为社会贡献。去年8月,区见义勇为基金会、区公安分局在泰姜保安公司成立了全市首个保安公司见义勇为工作站。公司党支部书记、总经理邱小琳表示,公司将继续围绕“忠诚、担当、创新、超越”的企业精神,全面推进“党建+服务”建设,秉承“六心工程”泰姜品牌理念,不断放大“见义勇为好市民群体”效应,以忠诚、责任、担当为全面推进中国式现代化姜堰新实践作出更大贡献。



5月18日,姜庄镇举行第十七届职工运动会暨“姜堰美校杯”村TT比赛,设置拔河、乒乓球、跳绳等8个项目,200多名镇村、企业职工参加比赛。
柳博耀 陶丽娜 摄



日前,罗塘社区联合区邮政分公司开展“以警惕之星 守财产安全”金融网络反诈宣传活动,增强老年群体对养老诈骗的防范意识,切实维护老年人利益。
杨雯 摄



日前,老庄社区在滨河广场举办以“筑牢防骗防火墙,守住老人养老钱”为主题的反诈宣传活动,通过文艺表演和宣传展板相结合的方式引导老年人提高识骗、防骗意识。
杨雯 摄

金姜堰公司 开展法务知识讲座

本报讯(通讯员 夏煜璐)日前,金姜堰公司组织开展法务知识讲座,邀请江苏清越律师事务所合伙人薛姗姗律师,讲授《民法典背景下建设工程合同法律解读和实务操作》。

讲座从建设工程适用的法律、建设工程合同章节与建设工程司解、发包人常见法律问题的类型和分析三方面展开详细讲述,以案释法,探讨建设工程合同从订立到解除中可能出现的一系列问题,并提出相应防范策略,具有很强的针对性和指导性,并就建设工程合同纠纷领域的实务运用答疑解惑。



5月18日晚,古罗塘景区、堰都小舅舅文化传媒有限公司、罗塘街道西岭社区联合举办“古韵姜城 国潮相亲会”,为广大单身男女提供结识新朋友、寻找伴侣的平台,融入传统的歌舞表演、川剧变脸等丰富的文化元素,传递积极向上的婚恋观念。
钱菊香 摄

大伦:协商议事 “议”出整治高价彩礼良方

本报讯(通讯员 赵雨)日前,大伦镇政协委员履职小组邀请部分群众代表、乡贤达人齐聚一堂,以治理高价彩礼为切入点,就“推进移风易俗,让彩礼回归‘礼’性”为主题专题协商议事。

“高价彩礼问题屡禁不止,在我们农村地区更是如此,主要还是部分村民思想观念陈旧、攀比心理因素在作怪。”“现在这彩礼确实需要治理一下,真的是太高了。”……协商会上,村民、乡贤、村干部、政协委员等人员踊跃发言,表达反对大操大办、整治高价彩礼的强烈意愿,建议进一步加强宣传,组建一支移风易俗宣传队,强化正面宣传,倡导文明婚嫁新风;细化村规民约,列入反对高价彩礼、反对大操大办、反对攀比炫富、反对铺张浪费、限制礼金数额等内容;丰富宣传形式,潜移默化地引导群众树立正确价值观、恋爱观、婚姻观,不盲目攀比、铺张浪费,争做文明婚嫁新风的倡导者、践行者、传播者。